

母亲节，明星母女合照背后的故事—— 她们的星光大道妈妈造

文/李诗韵

“世上只有妈妈好，有妈的孩子像块宝。”5月11日，我们打开电视、微信圈，铺天盖地的母女合照映入眼帘，看来，一年一度的母亲节又到了！

当我们乐呵呵地写着和妈妈的故事时，明星们也在做着同样的事——晒合照。有人说，妈妈难做，“星妈”更是难当。翻开那些晒合照的明星们的光明故事，你会惊讶地发现，成功的大明星背后可都有着一个个默默奉献的好妈妈！



李小璐



范冰冰



董卿



孙俪

李小璐：

女承母业，妈妈也是大明星

李小璐的妈妈张伟欣，是上世纪80年代时期最著名的女演员之一，主演过《飞来的仙鹤》、《乡音》等多部优秀影片，而张伟欣的丈夫李丹宁曾是八一厂的导演、演员，参演过《高山下的花环》、《我的九月》。

出生在哈尔滨的张伟欣从小就喜爱跳舞。年仅14岁的张伟欣如愿考入铁道兵文工团，成为一名专业舞蹈演员。1979年，凭借着扎实精湛的专业功底，张伟欣考进了中央歌舞团，不久张伟欣参与了故事片《漓江春》的拍摄。

张伟欣曾被誉为“中国最漂亮女电影演员”，在演艺事业如日中

天的时候，却选择了出国，现为某跨国公司执行董事，可谓是完美女强人。

当然，正因为有这个大明星妈妈，李小璐的出道可谓是一路顺风。张伟欣凭借自己在影视圈里的超强人性和人脉，为女儿开辟了一条明星路。据说，李小璐的成名作《都是天使惹的祸》也是张伟欣靠人脉“拼”出来的。

董卿：

“调解员”妈妈拥护下的成名

董卿，作为一名全国知名的主持人，近年从上海戏剧学院正式“结业”。很多人不理解，在主持界已经拥有了相当声望的董卿为何会抽出宝贵的时间重返校园继续攻读MFA(艺术硕士)。自然，跟她的家庭背景有着莫大关系。

董卿生于上海，长于安徽，她的父母都是复旦大学的高材生。爸爸曾任嘉兴日报副主编，妈妈则是一名普通的大学物理教师。正是因为成长在书香门第的缘故，董卿从小就非常努力，优异的成绩更让她在中学连跳了两级。她的爸爸信奉“棍棒底下出孝子”，所以董卿也没少受父亲的管束，而董妈妈则在这对父女中充当着重要的“调停者”角色。

董卿的成名路上，爸爸唱“白脸”，妈妈则唱“红脸”。当年，董爸爸得知女儿要抛头露面混主持界，是极力反对，还曾以一句“马铃薯再怎么打扮还是土豆”来打击董卿的爱美之心，这对于董卿来说有着相当大的“杀伤力”。

好在，跳过严格的董爸爸，董卿

的妈妈是个难得的拥护者。她曾多次鼓励女儿爱美，做自己想做的事情，还护着女儿与董爸爸争执多次。在董卿的成名历程中，董妈妈更是风雨无阻地陪着女儿主持活动，终于将女儿送上了一条“星光大道”。

范冰冰：

被妈妈“捧”红的明星

范冰冰的妈妈叫张传美，曾是舞蹈演员，现任范冰冰影视艺术培训学校校长，是一个典型的事业型女人。这点范冰冰很像妈妈。范冰冰的父母后来都成为山东烟台港务局的文化干部，可以说范冰冰也算是出身在文艺世家。

说起范冰冰的成名故事，大家都不会忘记妈妈张传美。张传美为范冰冰付出很多，在《还珠格格》播出之后，张传美就当起了女儿的经纪人，帮她打理工作琐事、料理生活事务，甚至奔波于国内各大影视公司，替女儿接戏。

直到王京花签下范冰冰，张传美的“经纪人+保姆”的生活才真正结束。据说，现在张传美还在帮忙打理范冰冰工作室的事务，包括范冰冰公司财政大权都是由张传美掌握，可见范冰冰的妈妈还是很强势的。

孙俪：

妈妈是个追星族

孙俪受妈妈的影响，从小学习舞蹈。当时年幼的她可能从未想过自己有朝一日会成为一个名演员。孙俪成

长于一个单亲家庭。当时只从孙俪父亲那里拿到2000元抚养费的孙妈妈，含辛茹苦地把孙俪拉扯成人。

孙俪和妈妈最早居住在上海市一个不足十平方米的亭子间里，环境相当恶劣，用孙俪母亲的话说就是“冬凉夏暖”。而小孙俪也正是在这个简陋居室的床上，一次次反复练习拉韧带，才终于在舞台上崭露头角。

小时候，孙俪还在小荧星舞蹈团跳舞，为了让妈妈在电视上看到自己，还特意用圆珠笔在自己手上画了图画。虽然最后孙妈妈并没有在电视上看到自己的女儿，但为了不打击小孙俪的积极性，她并没有对小孙俪说真话。这一点一滴的恩情，孙俪一直铭记在心。

熟悉孙俪的人知道，她有一本小时候和很多明星合影的影集，而这本影集也源于孙妈妈这个追星族。她曾经为了让女儿和明星合影，特意买了个傻瓜相机，满足自己的追星梦想。也许正是因为母亲这种可爱的性格和她对于明星梦的执著，才使得孙俪爱屋及乌，最终成就了她现在的一番事业。

■ 编者

看到这里，你或许会为“星妈”的默默付出为之羡慕。其实大可不必，所谓“三分天注定，七分靠打拼”，明星们的成功除了有个坚韧的妈，更多地还是自己的付出和努力。当然，不管妈妈成就的是平凡的我们还是大明星，温馨的母亲节都还刚刚过去，让我们一起为这群伟大的母亲点个赞吧！



贵州茅台集团
KWEICHOW MOUTAI GROUP

习将军

茅台酒战略品牌
中国贵州著名商标

贵州茅台集团战略品牌—习将军酒，亮剑湖南市场两年的时间来，凭借其深厚的品牌文化、丰富的品项组合、个性的包装设计、专业的营销团队、可观的利润空间、过硬的产品质量、独特的口感设计，不断摧城拔寨、势不可挡，现已在湖南建立起60多家加盟商，1000多家直营店，零售价从几十元到上百元上千元一瓶，满足不同的消费者需求，现面向湖南省各市县空白市场诚招加盟商。

我们有九大销售政策扶持，不管您有没有经验、盈利是您唯一的选择。

1) 如您需要资金扶持，湖南厚德中发投资担保有限公司可以帮助您解决资金短缺的问题；	5) 业务用酒支持；
2) 店商的租金、装修费用支持；	6) 促销费用支持；
3) 海、陆、空广告支持；	7) 车辆奖励支持；
4) 营销团队的培训、市场的调研、方案的制定、	8) 区域保护支持，可随时退换货；
财务的分析支持；	9) 后续服务支持，我们做到全程360度帮您保姆式运营。



兼香型系列

茅台集团习将军酒
为您开启财富之门

诚招全国各省运营商及各市、县加盟商！

全国营销中心 招商热线：0731-83842729 地址：长沙韶山南路林业科学院

机会热线：400-0960-211 刘先生